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Перезапуск чи зачистка: як реформа БЕБ перетворюється на
боротьбу за контроль
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Мародерство під прикриттям селищної ради: у
Коцюбинському чиновники "подарували" рейдерам шматок
приватної власності
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Велика кримінальна війна за «001k» – Тіньові королі,
«кидки» та розкол імперії
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Гражданин Австрии Ашер Давидов (Аsher Davidov) строил
бизнес, а вышла финансовая пирамида?
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Чоловік з ножем захопив у заручниці 13-річну
дівчинку у Львові, тікаючи від ТЦК

У Львові 11 травня суд обрав запобіжний захід 43-річному місцевому жителю, якого підозрюють у
незаконному позбавленні волі 13-річної дівчинки. Його відправили під варту без права внесення застави.

Про це повідомляє Радіо Свобода.

За даними прокуратури, інцидент стався 9 травня. Чоловік, тікаючи від поліціянтів і представників
територіального центру комплектування, які проводили заходи оповіщення, помітив групу підлітків. Він
підбіг до однієї з дівчат і, погрожуючи ножем, утримував її.

Прокурорка Франківської окружної прокуратури Юлія Серьогіна повідомила, що підозрюваний не давав
дитині піти, однак згодом відпустив її після того, як військові ТЦК попередили про можливе
застосування зброї для її звільнення. Дівчинка не постраждала.

Позиція підозрюваного наразі невідома — він відмовився від коментарів.

У прокуратурі зазначили, що суд повністю задовольнив клопотання сторони обвинувачення та
застосував найсуворіший запобіжний захід.

Чоловіка затримали, йому повідомили про підозру в незаконному позбавленні волі малолітньої особи.
Розслідування триває.

Після початку повномасштабного вторгнення РФ в Україні діє воєнний стан і загальна мобілізація, які
регулярно продовжуються. На цьому тлі в суспільстві періодично виникають конфлікти за участі
представників ТЦК, а також поширюються повідомлення про інциденти під час мобілізаційних заходів.

https://www.radiosvoboda.org/


Українська влада та військові заявляють, що частина подібних інформаційних хвиль може бути
елементом російських інформаційно-психологічних операцій.

Підготувала: Ніна Петрович
ТЭГИ:

ТЦК та СП
Львів
захоплення заручника
суд

Общее количество просмотров: 366
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